

ANUNȚ

Privind organizarea concursului/examenului extern, cu personal din afara regiei, în vederea selecționării a 3 candidați pentru participarea la cursul de pregătire/formare pentru obținerea licenței de CITA NOTAM Stagiari la Biroul NOTAM Internațional.

1.	R.A. ROMATSA, DR București anunță organizarea unui concurs / examen extern, cu personal din afara regiei, pentru ocuparea a 3 (trei) posturi vacante de CTA AB INITIO/IN PREGATIRE/IN FORMARE/MUNCITOR NECALIFICAT în vederea participării la cursul de pregătire/formare pentru obținerea licenței CITA NOTAM Stagiari la Biroul NOTAM Internațional .	
2.	Descrierea postului după obținerea licenței de CITA NOTAM:	Locul de muncă : Biroul NOTAM Internațional - DR București Obiectivul principal al posturilor : a. Furnizarea serviciului de informare aeronautică NOTAM; b. Zona de responsabilitate este reprezentată de întreaga regiune de informare a zborurilor București (FIR București); c. Asigurarea calității informațiilor/datelor aeronautice în domeniul de competență a Biroului NOTAM Internațional; d. Emiterea mesajelor NOTAM/SNOWTAM pentru FIR București, utilizate pentru informarea activității de terminal, rută și dirijare a zborurilor; e. Asigurarea schimbului internațional de informații/date aeronautice; f. Menținerea datelor dinamice în Baza de Date Europeană AIS-EAD, modulul INO, pentru care România este responsabilă; g. Reprezentarea RA ROMATSA în relațiile cu originatorii bazelor de NOTAM/SNOWTAM în cadrul activităților specifice domeniului de activitate; h. Elaborarea și transmiterea listelor de control; i. Generarea listelor cu mesaje NOTAM în vigoare; j. Asistarea originatorilor bazelor NOTAM/SNOWTAM în vederea elaborării bazelor NOTAM/SNOWTAM;
3.	Condiții de înscriere :	a. Vârsta minimă 18 ani; b. Absolvenți cel puțin de studii medii cu diplomă de Bacalaureat; c. Cunoștințe avansate de limba engleză (nivel „higher intermediate”); d. Apt clasa 3 la examenul aptitudinilor psiho-fizice pentru siguranța circulației aeriene; e. Certificatul NEGATIV la examenul cord-pulmon; f. NEGATIV la examenul pentru determinarea substanțelor psihoactive;
4.	Cunoștințe, aptitudini și abilități necesare pentru această funcție :	a. Memorie bună; b. Gândire rapidă; c. Atenție distributivă; d. Spirit de orientare și capacitatea de a lua decizii corecte în condiții de stres; e. Abilități de a îndeplini simultan mai multe sarcini; f. Disponibilitate pentru lucru în ture(12/36; 12/24-12/48, weekend-uri și în perioada sărbătorilor legale); g. Capacitate mare de adaptare la situații diverse;

		<p>h. Să poată stabili și menține relații de lucru eficiente cu alți membrii ai echipei și cu cei contactați în îndeplinirea sarcinilor necesare;</p> <p>i. Capacitatea de a respecta normele și procedurile specifice;</p> <p>k. Abilități în utilizarea PC.</p>
5.	Locul și data desfășurării concursului/ examenului:	<p>a. Probele scrise se susțin la R.A. ROMATSA DR București, Bd. Ion Ionescu de la Brad nr.10, sector 1, București începând cu data de 08.04.2019 ora 10.00. Prezentarea la sediul unitatii va fi cel mai tarziu la ora 09.30 la poarta principala.</p> <p>În funcție de numărul candidaților înscriși, probele scrise se vor desfășura pe parcursul unei zile sau a mai multor zile. În cazul în care concursul se va desfășura pe parcursul a mai multor zile, planificarea candidaților va fi comunicată prin e-mail.</p> <p>După desfășurarea probelor scrise se afișează rezultatele obținute de candidați la aceste probe și se vor soluționa eventualele contestații.</p> <p>b. Proba practică se susține la R.A. ROMATSA DR București, Bd. Ion Ionescu de la Brad nr.10, sector 1, București. Planificarea (data și ora) precum și lista candidaților invitați să susțină proba practică se va afișa la poarta principala, după soluționarea contestațiilor la probele scrise (după caz).</p>
6.	Perioada de înscriere:	<p>25.03.2019 ora 09.00 03.04.2019 ora 12.00</p>
7.	Tipul probelor :	<p>1. TESTUL de verificare a cunoștințelor de limbă engleză : probă scrisă.</p> <p>2. TESTUL de verificare a cunoștințelor de geografie : Geografie fizică generală și Geografia României – probă scrisă.</p> <p>3. Utilizare calculator – probă practică.</p> <p><u>Candidații care nu obțin minim nota 7.00 la fiecare din cele 2 probe teoretice sunt declarați respinși și nu pot participa la proba practică.</u></p> <p>Nota minimă pentru promovarea probei practice este 7.00.</p> <p>Nota finală obținută de către candidat se calculează ca medie ponderată a notelor celor trei probe.</p> <p>Ponderele fiecărei probe este următoarea: 35% proba de limba engleză, 35% proba de geografie și 30% proba de utilizare calculator</p> <p>4. Pentru susținerea probelor scrise candidații vor trebui să aibă asupra lor pix cu pastă albastră și rigla de 20-30 cm. În timpul susținerii probelor de concurs candidații nu trebuie să aibă asupra lor telefoane mobile sau alte dispozitive electronice. Telefoanele mobile vor fi închise și predate la secretarul comisiei de examinare.</p>
8.	Documente necesare înscrierii la concurs/ examen :	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Cerere de înscriere ; ➤ Copie Certificat medical apt clasa 3 emis de către AACR la examenul aptitudinilor psiho-fizice pentru siguranța circulației aeriene; ➤ Copie certificat NEGATIV la examenul cord-pulmon; ➤ Copie certificat NEGATIV la examenul pentru determinarea substanțelor psihoactive; ➤ Copie după diploma de bacalaureat; ➤ Copie după documentul de identitate; ➤ Curriculum Vitae; ➤ Cazier judiciar; ➤ Declarație scrisă din care să reiasă că nu va solicita locuința.

		<p>La înscriere se vor prezenta și documentele originale, în termen de valabilitate, în vederea atestării pentru conformitate a copiilor de pe documente;</p> <p>Dosarul de examen/concurs, va fi depus la Serviciul Resurse Umane RA ROMATSA - DR București până la data de 03.04.2019, ora 12.00.</p>
9.	Termen de afișare a rezultatelor, termen de depunere a contestațiilor :	<p>Rezultatele probelor scrise vor fi afișate la sediul RA ROMATSA, DR București în termen de 2 zile lucrătoare de la data încheierii probelor scrise.</p> <p>Termenul de depunere a contestațiilor este de 2 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor probelor scrise.</p> <p>Rezultatul analizei contestației va fi comunicat persoanei care a depus-o, în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor după probele scrise.</p> <p>Planificarea (data și ora) precum și lista candidaților invitați să susțină proba practică se va afișa după soluționarea contestațiilor la probele scrise.</p> <p>Termenul de depunere a contestațiilor este de 2 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor probei practice.</p> <p>Rezultatul analizei contestației va fi comunicat persoanei care a depus-o, în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor după proba practica.</p>
10.	Modalitatea depunerii contestațiilor :	<p>Contestațiile se pot depune la Registratura RA ROMATSA, DR București. Contestatarul va depune o cerere de reevaluare a rezultatelor către Directorul DR București.</p>
11.	Afișare rezultate finale:	<p>Ordinea finală a clasificării candidaților va fi stabilită după rezolvarea eventualelor contestații.</p> <p>Lista finală a clasificării candidaților va fi afișată la sediul RA ROMATSA, DR București, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor după proba practica.</p>
12.	Bibliografie concurs :	<ul style="list-style-type: none"> • <u>Limba engleză</u> : <p>Cadrul European Comun de Referință pentru limbi străine-B2</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Geografie:</u> <p>a. Geografia fizică generală : Manual pentru clasa a IX-a, Editura Humanitas Educațional. (Cap. I, Pământul – O entitate a Universului, 3. Caracteristicile Pământului și consecințele geografice, Cap. II, Măsurarea și reprezentarea spațiului terestru.)</p> <p>b. Geografia României, Manual pentru clasa a VIII-a, Editura Corint (Introducere, Cap. I, Relieful – Unitățile majore de relief ale României, Cap. VI, Așezările omenești, Cap. IX, Sectorul terțiar. România în lume, 2. Transporturile și telecomunicațiile.)</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Cunoștințe în utilizarea calculatorului</u> : <p>a. Cunoștințe de utilizare a sistemului de operare Windows</p> <p>b. Cunoștințe în utilizarea aplicației de procesare de texte și a celei de poștă electronică din suita Microsoft Office 2003+</p>
13.	Informații suplimentare :	<p>Se pot obține de luni până joi între orele 09.00-16.00 și vineri între orele 09.00-13.00 la telefon 021.2083.347 - Serviciul Resurse Umane - DR București, la telefon 021.2083.370 – pentru Biroul NOTAM Internațional</p>

R.A. ROMATSA, DR București nu va asigura decontarea cheltuielilor de transport, cazare și vizită medicală pentru candidații care vor participa la concurs/examen și nu va asigura locuință candidaților declarați "ADMIS".

Până la definitivarea pe post (licențiere AACR) candidații declarați admiși vor fi angajați ca CTA AB INITIO/IN PREGATIRE/IN FORMARE/MUNCITOR NECALIFICAT cu contract de muncă pe perioadă determinată în cadrul Serviciului Administrativ din cadrul DR București.